Attention, les données dans ce fichier sont inconsistantes. L’échelle LS13 (ES09) correspond à la dixième échelle assemblée a Subatech avec le numéro d’échelle en carbone LAD24. 

Ladder LS 01 ( lad carb 6 – lad mont 4  )

[image: image61.png]CENTAURE119.vi [

5000 | et
mank (0

] Bulfe | Utites .
snge shat <

] @ g

] Raio | Gtat

: T

Distlay| it

| =

Refresh | Histo cear

]  H

Help | Histo save.

1 g | e

< | =
Record | Savelal]
STOP_PAUSE_RUN

L g

[ st riagtss et S R T At e o

vigew bt
e 7S St 117 N
ST TS oo T8 i D e 5 S
/s 1410 Evercod 1300 T Ot rottoos 1 r[‘;‘
BT 14113 Ever o 800 Tin Dt Pt
(05/08/03 11:41:33 Error code 10800  Time Out Peidio32hs 57 %0 = ﬂJJ
/GG 114208 . e 753 — VT

0
 buter

<313 [xB0D [3FF [x13FF [<IFF  |«1188 [x4201 |-51FB_|x4201 |<SIFE_|x2m1  [«11FD





[image: image2.png]=lolx|

[SIMULATION: (s Jun 18 0841:13 2033)
H S 5 Epr 1mod 24 2:mod 306 3umod 317 d:mod 307 S:mad 353 G:mod 082 7aod 414 B:mod 022
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Hyb 10N présente les bosses caractéristiques :
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@ Assembly structure

B-_1 Ladder - LAD_06 [0-0]

-1 Module (pos 1) - mod_172 (-1
-1 Module (pos 2) - Q-1
-1 Module {pos 3) - mod_306 [Q-1
- Module (pos 4) - mod_317 [Q-1
- Module (pos &) - mod_307 [Q-1
- Module (pos B) - mod_358 [Q-1
- Module (pos 7) - mod_092 [Q-1
- Module (pos 8) - mod_414 [Q-1
- Module (pos 9) - Q-1
-1 Module (pos 10) - mod_209 [Q-1]
-1 Module (pos 11) - mod_217 [Q-1]
-1 Module (pos 12) - mod_027 [Q-1]
-1 Module (pos 13) - mod_118 [Q-1]
-1 Module (pos 14) - mod 220 [Q-1]
-1 Module (pos 15) - mod_064 Q1]
-1 Module (pos 16) - mod_430 [Q-1]
3] ConnectionBoard (pos 1) - CON_36 [Q-0]
3] ConnectionBoard (pos 2) - CON_35 [Q-0]
3] AdcBoard (pos 1) - ADC_18 [Q-0]

3] AdcBoard (pos 2) - ADC_19 [Q-0]
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Quand on met l’hyb 9N sur le connecteur 10N, les bosses disparaissent, quand on met l’hyb 10N sur le connecteur 11N, les bosses sont toujours présentes.

Le connecteur blanc est abimé. Peut-etre est-ce le pb ?
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Costars P et N OK. pour le changement de piedestal.
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Je laisse l’échelle telle quelle :

Apparemment, pas de module sensible à la BT.

Bruit OK. sur les deux faces, meme sur l’hyb10N. Cet hybride semble utilisable, malgre les fluctuations de piedestal.
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Bruit face P :
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Bruit Face N

Ladder LS 02 ( lad carb 09 – lad mont 3)
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@ Assembly structure

B-_1 Ladder - LAD_09 [0-0]

-1 Module (pos 1) - mod_438 (-1
-1 Module (pos 2) - Q-1
-1 Module {pos 3) - mod_068 [Q-1
- Module (pos 4) - mod_424 [Q-1
- Module (pos &) - mod_032 [Q-1
- Module (pos B) - mod_029 [Q-1
- Module (pos 7) - mod_386 [Q-1
- Module (pos 8) - mod_256 [Q-1
- Module (pos 9) - Q-1
-1 Module (pos 10) - mod_406 [Q-1]
-1 Module (pos 11) - mod 266 [Q-1]
-1 Module (pos 12) - mod_412 [Q-1]
-1 Module (pos 13) - mod_031 [Q-1]
-1 Module (pos 14) - mod_060 [Q-1]
-1 Module (pos 15) - mod_415 [Q-1]
-1 Module (pos 16) - mod_344 [Q-1]
3] ConnectionBoard (pos 1) - CON_28 [Q-0]
3] ConnectionBoard (pos 2) - CON_23 [Q-0]
3] AdcBoard (pos 1) - ADC_17 [G-0]

3] AdcBoard (os 2) - ADC_16 [Q-0]
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LADDER SIMULATION: (~hu Jun 18 09:44:58 2033)
Q:mod 438 1:mod 320 2:mod 068 3:mod 424 d:mod 032 5:mad 028 G:mod 386 7:iod 256 8:mod 075
9:mod_408 10:mod_266 11:mod 4°2 12:mod 03" 13:mod_C60 13:mad 415 15:mod_3¢4
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Face P :

1)  Hyb 5P présentait les bosses caractéristiques. Apparemment , le pb était au niveau du conecteur (le capot avait  tendance à partir). Après avoir gratté le bus changé le capot du connecteur, l’hybride semblait OK., mais à surveiiler !

2) Un chip absent sur l’hybride 3.

3) Hyb 16 légèrement sensible à la BT (OK. jusqu’à 2,95V)

4)  Costars OK. sauf Costar 16P qui  ne change pas le piedestal

           7) Hyb 7P a un étrange comportement quand on démarre les acquisitions (commence haut puis descend doucement jusqu’à se stabiliser).  Ne fait pas cela quand on utilise le costar d’un autre hybride, par ex . 11P. De plus , il est bruyant, donc il faut utiliser l’hyb 11P.


8) Hyb 16P OK. jusqu’à 2,95V- Sinon, pas d’hybride sensible à la BT.


9) Hyb 16P bruyant quand on utilise son costar. OK. quand on utilise Costar 4P
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Face N : Premier chip de l’hybride 10 présente des pics étranges qui ont tendance à monter :
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Costars face N OK. pour le changement de piédestal.

Pas d’hybride sensible à la BT.
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Bruit Face P : Hyb16 P bruyant ; les autres OK. (Hyb 7P branché sur costar 11P) .

 

Hyb 16P a un bruit correct quand on utilise costar 4P.
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Bruit Face N OK. :

Ladder LS 03 ( lad carb 05 – lad mont 1 )
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@ Assembly structure

B-_1 Ladder - LAD_05 [Q-0]

1 Module (pos 1) - mod_437 Q-1
-1 Module (pos 2) - Q-1
-1 Module {pos 3) - mod_419 [Q-1
- Module (pos 4) - mod_421 [Q-1
- Module (pos &) - mod_418 [Q-1
- Module (pos B) - mod_420 [Q-1
- Module (pos 7) - mod_222 [Q-1
- Module (pos 8) - mod_391 [Q-1
- Module (pos 9) - Q-1
-1 Module (pos 10) - mod_145 [Q-1]
-1 Module (pos 1) - mod 231 [Q-1]
-1 Module (pos 12) - mod_338 [Q-1]
-1 Module (pos 13) - mod_434 [Q-1]
-1 Module (pos 14) - mod_416 [Q-1]
-1 Module (pos 15) - mod_219 Q1]
-1 Module (pos 16) - mod_427 [Q-1]
3] ConnectionBoard (pos 1) - CON_24 [Q-0]
3] ConnectionBoard (pos 2) - CON_27 [Q-0]
3] AdcBoard (pos 1) - ADC_12 [G-0]

3] AdcBoard (pos 2) - ADC_13 [Q-0]
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Face P :

1)  hybrides 15 et 16  sensibles à la BT 

     Hyb 16 OK. à 2.85V et Hyb 15 OK. à 2,80V 

2)  Costars P : OK. pour le changement de piedestal. 

Face N :

1) Pas de module sensible à la BT
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Costars Ok. pour le changement de piedestal sauf Hyb 3 (utiliser par exemple Hyb 7)
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Bruit OK. face P ; Hyb 3N brytant quand on utilise sa sortie Costar

RUN N90


Face P
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Face N
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Bruit de l’Hyb 3N OK. quand on utilise la sortie Costar Hyb 7 (RUN N91)

Ladder LS 10  ( lad carb 10 – lad mont 7 – HT 40 a 49V)
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Hybrides 15P et 16P tirent du courant ( besoin de baisser un peu la BT – OK. a 2,89V)

Hybride 4P presente des bosses bruyantes typiques du pb de sortie analogique
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Hybride 5P bruyant (CMS costar )

En prenant la ref sur le costar Hyb 9 le bruit est OK. :
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Costars P : OK. pour le changement de piedestal.

Costars N : idem.
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Données brutes face P :

Données brutes face N :
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22/08/2003

Tentative de réparation du connecteur 4P. Echec :
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Par contre, cet hybride 4P a tendance à disparaître et à revenir…Pb de faux contact ?
Ladder LS 11 ( lad carb 15 – lad mont 8 )
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FACE P : Hybride 1P bruyant :
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FACE N : 1° Besoin de bypasser le costar 9N pour que les costars qui suivent ne soient pas pollues 
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Si on bypasse le Costar 9N, les valeurs des autres costars sont OK. :
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2°
Hybride 8N non lu – Problème sortie analogique : besoin de refaire la soudure de la sortie analog au niveau du connecteur
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LMR doit ressouder le connecteur 8N.

Hybride 1P bruyant (Costar ?)– Bruit Ok. sur les autres hybrides-
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Bruit face N OK.-
22/08/2003
Réparation de hybride 8N

LMR a ressoudé le connecteur 8N – L’hybride 8N est revenu, mais sur l’hybride 6N, 4 chips absent. On peut voir que c’était déjà le cas avant, cependant sur le run Centaure effectué à Subatech, le 6N est entièrement présent (cf classeur tests). Pb de config
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Ladder LS 12 ( lad carb 25 – lad mont 6 )
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Costars P : OK. pour le changement de piedestal.

Costars N : idem.

Pas de problème particulier – Bruit Ok. sur les deux faces – Pas de module sensible a la BT
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Bruit Face P :

Bruit Face N :
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Ladder LS 09 ( lad carb 16 – lad mont 9  )
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Changé la carte connexion qui mettait un bruit terrible sur toute la face P. Installé la C2D2 numéro 57.

Comme il y a des problèmes d’accès à la base de données, je fait le test en utilisant les paramètres nominaux.

L’échelle est testée avant d’etre enveloppée.

Le costar de l’hybride 7N ne semble pas fonctionner bien qu’il soit détecté dans la chaine jtag :
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Il manque un chip sur l’hybride 1P :

Tous les costars fonctionnent pour le changement de piédestal (face P et N) sauf hyb 7N. Pour ce dernier, il y a une lente oscillation qui disparait quand on prend le costar d’un autre hybride, par exemple le 11N. Les tests seront effectués dans cette configuration.

Lers piedestaux face N sont bizarrement assew haut (700 en décimal). A vérifier (mauvaise config des costars ?).

Bruit face P OK. :
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Bruit face N OK.(hybride 7N branché sur costar 11N)  :
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Ladder LS19 ( lad carb 13 – lad mont  2  )

[image: image12.png]guest - Microsoft Internet Explorer -1o) x|

@ Assembly structure
B-_1 Ladder - LAD_13 [0.0]

1 Module (pos 1) - mod_052 (-1
[Close drectory]ule (pos 2) - Q1
T TModule (pos 3) - mod_056 Q-1
- Module (pos 4) - mod_426 [Q-1
- Module (pos &) - mod_218 [Q-1
- Module (pos B) - mod_133 [Q-1

i Q1
- Q1
) Q1

-1 Module (pos 7) - mod_127 [Q-
-1 Module (pos 8) - mod_387 [
- Module (pos 9) -
-1 Module (pos 10) - mod_319 [Q-1]
-1 Module (pos 11) - mod_365 [Q-1]
-1 Module (pos 12) - mod_378 Q1]
-1 Module (pos 13) - mod_369 [Q-1]
-1 Module (pos 14) - mod_263 [Q-1]
-1 Module (pos 15) - mod_058 [Q-1]
-1 Module (pos 16) - mod_314 [Q-1]
3] ConnectionBoard (pos 1) - CON_23 [Q-0]
3] ConnectionBoard (pos 2) - CON_22 [Q-0]
3] AdcBoard (pos 1) - ADC_14 [G-0]

3] AdcBoard (pos 2) - ADC_15 [Q-0]

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

X Close window ‘24 Open tree Close tree
SD Database Group





[image: image13.png]=lolx|

[SIMULATION: (s Jun 18 08:45:53 2033)
H S 5 Sy 1mod 053 2:mod 056 3umod 425 d:mod 218 S:mad 133 G:mod 197 7od 387 B:mod 260
o318 10:mad_455 11:mod 378 12:mod 369 13:mod 263 14mad 052 15:mad_31d

Domain 4367 V Rango 24V I1ot 3435 UA dcada P 476 dead N 371

[ ——
T

g
!

T T
unter o cout e

A
T





Pour voir les signaux des hybrides 15P et 16P, il faut descendre la BT à 2,8 V.
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Hyb 6N ne voit que 3 chips et 0 costar dans la chaine jtag.

Meme apres avoir deconnecte, nettoye le connceteur et reconnecte, l’hyb ne voit que 3 chips. En conncetant l’hybride sur un autre connceteur, idem. Je laisse tomber. Peut-etre « force bias » permettra de recperer les trois chips ?

Tous les costars sont OK. pour le changement de piédestal.
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Il manque un chip sur l’hybride 15N :
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 Bruit Face P : (hybride 1P bruyant)
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Bruit Face N OK. :

Ladder LS 20 ( lad carb 8 – lad mont 5 )
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Hybride 15P : encéphalogramme plat (OK. JTAG, mais pas de

sortie analogique). Enlevé les bus 9 à 14 pour voir : 15P semble mal

mis, mais il n’est pas facile à remettre. Les BT données par le costar

sont faibles (1.9 et 1.7V)

Face P : 1) manque un chip sur Hyb 5P ;

2) pas de sortie analogique sur Hyb 15P- Le costar 15P donne une tension de 1.8 et 1.7V quand les autres costars de l’échelle donnent +/-2V


     3) Costars tous fonctionnels pour le changement de piedestal,



même le costar 15P.

Face N : 1) manque un chip sur Hyb 8N

2) Costars tous fonctionnels pour le changement de piédestal.
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